

Visszaélték Dubeczné és sporttársai adataival?

Okirat-hamisítással gyanúsítják

Gyanúsítottként hallgatta ki a Nemzeti Nyomozó Iroda Dubeczné Károlyi Évát. A megyei közigazgatási hivatal vezetőjét magánokirat-hamisítással gyanúsítják. A hivatalvezető elmondta: visszaélték adataival.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Nemzeti Nyomozó Iroda magánokirat-hamisítás miatt vádemelést javasol a Csongrád Megyei Közigazgatási Hivatal vezetője ellen. A kormányzati elitalakulatban főtisztviselőként, helyettes-államtitkári rangban lévő asszony tagadja, hogy bármit elkövetett volna.

Dubeczné Károlyi Éva érdeklődésünkre elmondta: az algyői

sportkörben, ahol kézilabdázik, visszaélték az ő és sporttársai nevével. Információink szerint a sportkör ellen két éve tart a nyomozás. A gyanú szerint 2002-ben úgy fizettek a sportkör focistáinak, hogy meghamisították az útnyilvántartást és fiktív benzinelszámolásokat tölthettek ki, többek között a hivatalvezető nevére is.

– Én is most szembesültem ezzel az egészszel. Természetesen a nyomozók megállapították, hogy mi egy fillért sem kaptunk a pénzből. Övön aluli ez a visszaélés – jelentette ki Dubeczné. – Rosszul éltem meg ezt a meghurcoltatást. Mi hobbicsapat vagyunk, a sport szeretetért játszunk – tette hozzá.

Nincs jogi tiltás

Tegnap lapszámkunk címloldalán és az 5. oldalon folytatva jelent meg a Betegcsere, felelős nélkül című írás. Cikkünk azon mondatát, amely szerint: „Úgy tudjuk, az ügyeletvezető adjunktus ellen azért szüntették meg a fegyelmi eljárást, mert azt szabálytalanul folytatták le, ugyanis azon, a törvény kifejezett tiltása ellenére, részt vett a kórház jogi képviselője, Bálint Gábor ügyvéd is” – téves információ alapján közöltük, ilyen jogi tiltás nincs.

Megnyílt a Hangár



Megnyitotta kapuit tegnap Szegeden a Kereskedő közben a vidék legnagyobb autóshow-ja, a Hangár Autórevü 2004. A vasárnapig tartó rendezvényen a négy- és kétkerekűek mellett az autózással kapcsolatos kiállítók is helyet kaptak.

Fotó: Karmok Csaba

Kényszerfelújítás – színe és fonákja

Az Oskola utca 7. seb a Palánkban

Az Oskola utca 7. számú ház emléket állít a tulajdonos és a közérdek képviselő hatóságok közötti vitának, mert példát ad arra, mi a kényszerfelújítás. Am a több mint tízéves huzavona végén még mindig nincs pont: az 1860-as évek Szegedjét idéző épület homlokzatát az állam helyreállította, de a több millió forintos költségek elszámolása máig sem történt meg.

Műemlékké nyilvánították 1985-ben – a jelenlegi tulajdonos, Benke Zoltán kezdeményezésére – az akkorra már viharvert állapotú Oskola utca 7. számú házat. Az új gazda belül elkezdte a renoválást, ám ott – a láttamozott tervtől eltérően – a tetőtér beépítésével két szintet hozott létre, s ezzel kivívta a hatóság nemtetszését: csak fennmaradási engedélyt kapott. Időközben az L-alakú telek Oroszlán utcára kifutó végét a szomszédos sarokház építése kapcsán kisajátították. Így a félig felújított régi ház az udvar felől megközelíthetetlené vált, emiatt az Oskola utca 7. számú ingatlan is vesztett értékéből. Talán ez is hozzájárult ahhoz, hogy a tulajdonos – mintegy polgári engedetlenséget gyakorolva – félbehagyta háza renoválását, hozzá sem nyúlt a homlokzathoz.

– Annyira elhanyagolt és életveszélyes állapotba került a ház, hogy 1992-ben kezdeményeztük a városképet rontó épület kényszerfelújítását – magyarázta Mátyus Zoltánné, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal előadója. A helyzetet nehezítette, hogy

a hivatal részéről senkinek sem sikerült találkoznia a tulajdonossal, s az épületen belülre nem sikerült bejutniuk. Nyolc éven át tartott, mire az első főlészólítástól, a pénzbírságon és a többszörös Legfelsőbb Bírósági döntésen át eljutottak addig, hogy 2000-ben elkezdődhetett a kényszerfelújítás.

– A homlokzat helyreállításával megnőtt az 1860-as évek Szegedjét idéző Oskola utcai ház eszmei értéke – fogalmazott Sipos György, a felújítás terveit kidolgozó Tér és Forma Építész Stúdió építész felelős tervezője. A ház ugyan nem szerepel a Szeged 1952-ben készített első műemlékvédelmi nyilvántartásban, mégis olyan karakteres épület, ami indokolta a megóvást. Mátyusné érdeme, hogy kiderült: a romantikus stílusban felépített lakóház és bolt az 1910-es években került ki a Bozsics család tulajdonából, s az új gazda akkor minden korábbi jellegzetességet leradírozott az épület felújítását – magyarázta Szi-getiné Elekes Klára, az építész iroda munkatársa. – Azt várom, hogy a fatáblák mögé kirakat, az

Magánkézbe adják a kórházi konyhát, már nem védett a Gyevi temető

Egyetértésben vitatkoztak

LESELKEDŐ

■ Molnár Gyula (Centrum párt) neve kétszer is szóba került a közgyűlésen, először zenészként, aztán biológusként. Pászti Ágnes kulturális tanácsnok támadta az ellenzék azért a híresztelésért, hogy Molnár Gyula azért lépett föl a szabadtérin, mert az ő frakciótársa. A Kállay liget ügye kapcsán Molnár nehéz helyzetben volt, hiszen most kapta meg a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét környezetvédelmi tevékenységéért. Most viszont azt kellett indokolnia, miért ment bele a kompromisszumba, hogy fákat vágjanak ki, és telepítsenek másutt egy városfejlesztési beruházás kapcsán.



az ellenzékét. Ha ezek után mégis kifogásoltak valamit, Botka László megjegyezte, milyen érdekes, hogy alapvetően támogatják a dolgot, de el tudnak róla vitatkozni. „Ilyenek vagyunk, ha egyetértünk” – fűzte hozzá.

Az ellenzék bírálta a közalkalmazottak béremelését helyettesítő Szeged-pótlék mértékét. Farkasné Pocsai Blanka (Fidesz) szerint a pedagógusok bérek vásárlóértéke csökken, a 3 százalékos bérkiegészítés kevés. Botka László szerint több mint másfélszeresére nőtt egy pedagógus bére a két évvel ezelőtihez képest.

Az önkormányzat által vásárolt ötven bérlakásba azok költözhetnek be, akik már bizonyították más bérlakásban, hogy jó gazdái a város tulajdonának. Az ellenzék szerint azonban rászorult és rászorult között nem kellene különbséget tenni. Vita nélkül megszüntették a Gyevi temető helyi védettségét. A Thö-

köly utcai kertészet eladása kapcsán viszont Szöllősi Béla (Fidesz) kifogásolta, hogy a családi házak mellett most már társasházat is lehet építeni a telken. Németh István IKV-vezérigazgató válaszában elmondta: ez csak egy kis területet érint a kertészetből.

A Mars tér rekonstrukciója is terítékre került. Drégelyi Zoltán (Fidesz) megemlítette, hogy ugyan 150 millió forintot ad a város erre a célra, ám egyelőre nincs végleges finanszírozási konstrukció, nem egyeztették a tervet az érdekeltekkel. A város vezetői elmagyarázták, ez az első lépés, ami a piacüzemeltető cég vezetőjét hatalmazza föl további munkára. Hasonló módon jóváhagyták, hogy a fürdővállalat élmenyfürdő létrehozásáról tárgyaljon befektetőikkel.

A Kállay liget ügyében kompromisszum született: kivágják a gyűjtőút nyomvonalába eső fákat, de újakat is telepítenek

majd, így a liget lombfelülete azonos marad. Makrai László (Fidesz) viszont egy új számot említett. Megnézte a tervek, és szerint összesen tíz és fél méter széles út épül a ligetben, holott eddig hat és fél méterről volt szó.

Komoly vita robbant ki a kórházi konyha „kiszervezése”, magánosítása kapcsán. Ezzel is alapjában véve egyetértett az ellenzék – fejtette ki Hívós László (Fidesz), de... És itt hosszasan következtek a kételemek. Különösen azt elleneztek (még kormányoldalon is), hogy a kórház egyik épületét jelzőlappal terhelhessék meg a beruházáshoz kapcsolódó esetleges hitelfelvételkor. Ennek kivételével azonban megszavazta a testület a javaslatot, a kórházi konyhát tehát magáncég modernizálja, és üzemelteti majd 10 éven keresztül.

M. B. I.

KÖZGYŰLÉSI MEGEMLEKEZÉSEK

■ Ünneplés, ám egyben olykor fájdalmas pillanatokkal kezdődött a szeptemberi közgyűlés. A városatyák a polgármester kérésére egyperces néma felállással tisztelegtek a héten eltemetett Tekulics Péter orvosprofesszor emléke előtt. Majd az augusztus 20-án állami kitüntetésben részesült szegediek köszöntötte a város. Ezután Szeged nemzetközi kapcsolatairól emlékeztetést kapott Tóth László mérnök-vezetős, a Szegedi Biztonságpolitikai Központ vezetője. Lednitzy Péter leánya és testvére vette át a közelmúltban elhunyt gazdasági szakember posztumusz díját.

Székhelyi József kétmilliója

Közel kétmillió forintos jutalmat szavazott meg zárt ülésen a közgyűlés kulturális bizottsága Székhelyi József színiigazgatónak. A polgármester azért javasolta a direktor számára a hathavi illetményének megfelelő jutalmat, mert szerinte Székhelyi rendkívüli teljesítményt nyújtott a szabadtéri játékok sikeres lebonyolításában. Botka László külön kiemelte a marketing- és pr-tévékenységét.

Kormos Tibor (SZDSZ) lapunk kérdésére azt mondta, a szabadtéri idei szezonja elérte célját, szerinte 98 százalékban sikeres volt. Igaz, minden művészeti teljesítmény magában hordozza a lehetőséget, hogy a megítélés nem egyértelmű – fogalmazott Kormos. A jutalmazással kapcsolatban a bizottsági elnök és volt színiigazgató megjegyezte, hogy Székhelyi egy hatalmas „üzem” vezetője, ám a jutalom összegéből is látható módon java-

dalmazása nem felel meg a munkájával járó felelősségnek.

Kohári Nándor, a bizottság fideszes tagja nem érti, miért kellett azelőtt jutalmazni a színház igazgatóját, mielőtt meghallgatta volna őt a bizottság az idei szabadtéri évadról. A létszámleépítésekre kényszerült színházban célszerű önmérsékletet tanúsítani – fűzte hozzá Kohári –, és különösen óvatosan kellene dicsérni az ideai kommunikációs és marketingmunkát.

HÍREK

BUSZOK A HANGÁRRA

A Cora ingyenes buszjáratát ma és holnap betérnek a Kereskedő közbe, a Hangár Autórevü helyszínére. A körjáratok a hipermarkettől 9.30 és 19.15 között 15 percenként indulnak. A Hangár Expóhoz betérő első busz a Damjanich utcai megállóhelyről mind a két napon 9.25-kor indul.

BECSEY ZSOLT IRODÁJA

Megnyílt Becsey Zsolt európai parlamenti képviselő irodája Szegeden, a Püspök utca 12/A szám alatt. Az iroda a 62/424-903-as telefonszámon, illetve a becseyzsolt.ep@invitel.hu, valamint a gyureiza_becsey@invitel.hu címen érhető el. A képviselő személyi titkára, Gyüre Izabella munkanapokon 9–12 óra között áll minden érdeklődő rendelkezésére.

VILÁGVALLÁSOK KERTJE

Világvallások kertje címmel tegnap nyílt kiállítás Szegeden, a Széchenyi téren, amelyen a magyarországi egyházak, felekezetek és vallási közösségek mutatkoznak be. Fejes Éva, a rendezvényt szervezők képviselője elmondta: a szeptember 14-éig tartó kiállítással az a céljuk, hogy megmutassák az embereknek, sokféle vallás létezik és fér meg jól egymás mellett. Ma délután 5 órától a Szegedi Adventista Egyház kórusa lép fel, holnap délután 3 órától a magyarországi Bahá'í Közösség műsorát láthatja a közönség, este 7 órától pedig a Szegedi Zsidó Hitközség ad műsort.



A rózsaszín-halványárga romantikus ékszerdoboz gazdálansága égbekiáltó

Fotó: Miskolczy Róbert

Levéltárban jártak az építésszek, hogy rábukkanjanak az Oskola utcai ház terveire, régész kutatta falát, hogy ráleljenek a homlokzat eredeti tagozat maradványaira és színére.

– A korabeli adatok, fotók jelentették számunkra a kiinduló-

pontot, mikor romantikus stílust idéző módon javasoltuk felújítani az eredetileg eklektikus-szecessziós, kissé zavaros formájú házat – magyarázta Szi-getiné Elekes Klára, az építész iroda munkatársa. – Azt várom, hogy a fatáblák mögé kirakat, az

ablakba virág kerüljön, vagyis aki beköltözik, az belakja, így tartalommal töltsé meg az új ruhát kapott épületet.

A kényszerfelújítás 2001-ben befejeződött és több mint 5 millió forintba került. Az épület áll, de gazdálansága miatt máig varasodó seb Szeged legrégebbi városrészére, a Palánk testén.

ÚJSZÁSZI ILONA